日清フーズ株式会社(以下、当社といいます)が主催する『青の洞窟 Xmas フェス』視聴者プレゼントキャンペーン(以下、本キャンペーンといいます)にご応募いただく前に、本規約をよくお読みいただき、同意のうえ、ご応募ください。本キャンペーンに応募された場合、本規約にご同意いただいたものとみなします。なお、当社は、2022 年 1 月 1 日(土)付で「株式会社日清製粉ウェルナ」に商号を変更する予定です。

■応募期間

応募期間: 2021年12月21日(火)19:00~2022年1月31日(月)23:59まで

■景品

青の洞窟ブランド詰め合わせセット

【セット内容】

青の洞窟 ボロネーゼ

青の洞窟 カルボナーラ

青の洞窟 ズワイ蟹のトマトクリーム

青の洞窟 アラビアータ

青の洞窟 海老と帆立のトマトクリーム

青の洞窟 GRAZIA ボロネーゼ

青の洞窟 GRAZIA カルボナーラ

青の洞窟 GRAZIA ボンゴレビアンコ

青の洞窟 ポルチーニの香りと赤ワインの深いコク 牛肉のソテー

青の洞窟 完熟トマトの旨味とローズマリーの香り 鶏肉のカチャトーラ

青の洞窟 オリーブオイルと白ワインの華やかな風味 アクアパッツァ

青の洞窟 スパゲッティ 1.6mm 結束タイプ

青の洞窟 ペンネ

青の洞窟 フジッリ

(各1個)

■当選人数

100 名様

■抽選・当選発表

厳正なる抽選の上、景品の発送をもって当選者の発表にかえさせていただきます。

^{*}景品内容は予告なく変更となる場合がございます。予めご了承ください。

^{*}景品はすべて常温商品となります。

■応募方法

- ・「ABEMA」で配信される音楽特番『青の洞窟 Xmas フェス』(https://abema.tv/video/episode/221-154_s1_p1)をご覧いただき、番組内で発表されたキーワード、および必要事項(氏名、郵便番号、住所、電話番号、メールアドレス、年齢、性別、応募キーワード)を入力し、アンケートにご回答のうえ、送信いただくとご応募完了となります。
- ・おひとり様1回までのご応募となります。 同一人物による複数回の応募が確認できた場合には 応募を無効とさる
 - 同一人物による複数回の応募が確認できた場合には、応募を無効とさせて頂きますので ご了承ください
- ・フィーチャーフォンでのご応募はできません。
- ・応募完了日時が応募締切後のご応募は無効とさせていただきます。
- ・販売店、業者等による申請、および代行申請は無効となります。
- ・応募の受付・受理の確認のお問い合わせにはお答えしかねますのでご了承ください。

■応募資格

- ・ご応募は日本国内に在住でかつご連絡先が日本国内の方に限らせていただきます。
- ・未成年者の方は親権者の同意を得てご応募ください。ご応募をもって親権者の同意が得られたとみなさせていただきます。
- ・当社社員、関係者は応募できません。

■注意事項

- ・お客様のご都合による景品の返品・交換・換金はお受けできません。
- ・景品のお届け先は、ご応募時にご入力いただいたご住所となります。ご応募後のお届け先の変更は承れません。
- ・必要事項に不備や虚偽があるご応募、または、お客様のご住所、転居先、連絡先などが不明で景品をお送りできない場合は当選を無効とさせていただきます。
- ・景品の発送は、応募締切後1ヶ月程度を予定しております。ただし、諸事情により景品の 発送が遅れる場合がございます。
- ・ご当選された権利の譲渡(有償・無償を問わない)はできません。
- ・景品受取後の紛失・破損等につきましては責任を負いかねますのであらかじめご了承ください。
- ・当選に関するお問い合わせにはお答えしかねますのでご了承ください。
- ・一部の機種、ブラウザアプリによっては、本キャンペーンへの応募ができない場合がございます。
- ・インターネット接続料や通信料金、応募に必要となるスマートフォン、タブレット端末、 パソコン等の機器等に要する費用はお客様のご負担となります。

■応募の制限等について

お客様が以下の行為を行ったと認められる場合、当社は該当するお客様の本キャンペーン の応募の制限・当選権利の削除等の措置をとることができるものとし、当社に損害が生じた 場合は、該当するお客様に対して損害賠償を請求できるものとします。

本キャンペーン応募の際に虚偽の内容や第三者の情報を不正に申請した場合。

本キャンペーンを利用した営業行為、営利目的行為を行った場合。

公序良俗に反する行為、法令・条例に違反する行為、犯罪的行為に結びつく行為、本規約に 違反する行為を行った場合。

当社もしくは第三者の知的財産権・財産を侵害する行為を行った場合。

当社ソフトウェア・ハードウェア・通信機器等の機能を妨害、破壊、制限する等運営妨害を行った場合。

その他、当社もしくは第三者に不利益もしくは損害を与える行為を行う等、応募者として不 適切であると当社が判断した場合。

■キャンペーンの変更・中断・中止・終了について

当社は、本キャンペーンの一部または全てを事前に通知することなく変更・中断・中止・終了することがあります。なお、これにより生じた損害については、当社の責に帰すべき事由による場合を除き、当社は一切責任を負いません。

■免責事項

・本キャンペーンは、細心の注意を払い情報を掲載しておりますが、提供情報、プログラム、その他本キャンペーンに関する全ての事項について、その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証もするものではありません。また、お客様または第三者が被った以下の事例を含む損害については、当社は責任を負いません。

本キャンペーンへの応募に際して、ソフトウェア・ハードウェア上の事故、火災、停電、通 信環境の悪化、地震、事変等の非常事態が発生した場合。

本キャンペーンにおけるシステムの保守を定期的あるいは緊急に行う場合。

お客様間またはお客様と第三者間におけるトラブル等が生じた場合。

第三者による妨害や情報改変等により本キャンペーンが中断、遅延した場合。

推奨環境以外から応募したために情報を完全に取得できない場合。

当社の故意または重過失によらない事由により、提供する情報が誤送信されるか、欠陥があった場合。

・お客様が本キャンペーンの応募に関し他人の名誉を毀損した場合、プライバシーを侵害した場合、許諾なく第三者の個人情報を開示した場合、その他他人の権利(著作権、商標権、 肖像権等を含みますが、これらに限られないものとします)を侵害した場合等に、それらを 理由として第三者より何らかの請求、異議等が申し立てられ、または訴訟が提起された場合 には、お客様が自身の費用と責任において解決しなければならず、当社の責に帰すべき事由 による場合を除き、当社はいかなる責任も負いません。

・当社は、お客様が本キャンペーンに関して入手した情報により発生した、あらゆる損害について、当社の責に帰すべき事由による場合を除き、一切責任を負いません。

■準拠法

本キャンペーンの参加、ならびに本規約の解釈および適用は、他に別段の定めのない限り、 日本国法に準拠するものとします。

■合意管轄

当社とお客様との間で本キャンペーンに関する紛争が発生した場合、東京地方裁判所を第 一審の専属的合意管轄裁判所とします。

■本キャンペーン応募時の推奨環境

●スマートフォン

iPhone (OS:iOS12 以降、ブラウザ: Safari、Chrome、Firefox)
Android スマートフォン (OS:Android8.0 以降、ブラウザ: Chrome、Firefox)
※上記推奨環境に含まれる場合でも、OS のバージョンやお客様のご使用環境によっては、 ご応募いただけない場合がございます。

●PC

Windows (OS:Windows10 以降、ブラウザ: Chrome、Firefox、Edge)
Mac(OS: Mac OS X 10.12 以降、ブラウザ: Safari、Chrome、Firefox)
※上記推奨環境に含まれる場合でも、OS のバージョンやお客様のご使用環境によっては、
ご応募いただけない場合がございます。

●ブラウザの設定

JavaScript: ON Cookie: ON

■お問い合わせ

本キャンペーンに関するお問い合わせは、本キャンペーン事務局まで。 『青の洞窟 Xmas フェス』視聴者プレゼントキャンペーン 事務局

【メールアドレス】

info@aodo2021cp.jp

【お問い合わせ対応期間】

対応期間: 2021 年 12 月 21 日 (火) ~2022 年 2 月 28 日 (月)

対応時間:10:00-18:00

(土・日・祝日・年末年始 (2021年12月29日 (水) ~2022年1月3日 (月)を除く)

※お問い合わせへの回答にはお時間をいただくことがあります。

■個人情報の取り扱いについて

ご入力いただいた個人情報は当社が責任を持って管理し、本キャンペーンの抽選・景品の発送やその諸連絡、およびより良い商品・サービスの開発や、個人を特定しない統計資料として利用させていただきます。また、業務の委託に必要な範囲内で委託先に提供する場合を除き、個人情報をお客様の承諾なく第三者に提供いたしません(法令に基づき正当に第三者に提供する場合を除く)。